
 به نام خدا
                                                                                           ) الگوهای عددی ( 1 کاربرگریاضی  -پایه ششم

 مؤمن شوخ و بامزه است و منافق اخمو و عصبانى *** :  *** رسول اكرم صلى الله عليه و آ له      

1 

 مشخص کنید. و عبارت های نادرست را با علامت  ا علامت عبارت های درست را ب

 حاصل جمع دو عدد فرد، عددی فرد است.الف( 

 حاصل ضرب دو عدد فرد، عددی زوج است.ب( 

 هر عددی، اولین مضرب خودش است.پ(

 ( است. 2×+ شماره عدد1الگوی اعداد فرد ) ت( 
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 عبارت های زیر را کامل کنید.

 مجموع دو عدد ..................... عددی زوج است.لف( ا

 .................. است. 5دهمین مضرب ب( 
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 .دیسیها و شماره شکل را بنو تیتعداد چوب کبر نیو رابطه ب دیرا رد کن ریز یالگو یشکل بعد

 

 

 

 

                              (4     )                                               (3(                                                          )2(                                 )1) 
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 به پرسش های زیر پاسخ دهید.

 را بنویسید. 7چهار مضرب اول الف( 

 .را بنویسید 7سیزدهمین مضرب ب( 

 است؟ 7ب مضر 72آیا  پ(

 مضرب چه عددهایی میتواند باشد؟ 22 ت(
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 ؟شده است لیدوازدهم از چند پاره خط تشک کی شکل دییو بگو دیشکل چهارم را رسم کن ،ریز یالگو صیبا تشخ

 

 

 

                                       (4(                                           )3   )                                     (2(                              )1) 
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 .دیرا به دست آورشکل تعداد مربع ها و شماره  نیرابطه ب ریز یوگال یبرا

 

 

 

                                                                                  (3      )                                  (2(                                 )1) 

 

 

 

 

 

 
 



 پاسخنامه ها
 

1 

 

       ت(                               پ(                          ب(                     الف( 

 52 ب(فرد                                      الف( 2

3 

 

 شماره شکل 1 2 3 4

 تعداد چوب کبریت 5 11 15 23

23=1- 6×4 15=1- 6×3 11=1- 6×2 5=1- 6×1 
رابطه بین شماره شکل 

 و چوب کبریت

 

 

 م به این صورت است:شکل چهار
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 )الف        1×5=  5            2×5=  14               3×5=  21              4×5=  24

 

 )ب     13×5= 41

 می باشد. 5نهمین مضرب عدد  52ب( بله،  

 میتواند باشد. 20و 2و  10و  4و  5ت(  مضرب اعداد 

5 

 ؟شده است لیدوازدهم از چند پاره خط تشک کی شکل دییو بگو دیشکل چهارم را رسم کن ،ریز یالگو صیبا تشخ

 

 

 

                                       (4(                                           )3(                                        )2(                              )1) 

 شماره شکل 1 2 3 4

 تعداد چوب کبریت 3 6 4 12

12=3×4 4=3×3 6=3×2 3=3×1 
رابطه بین شماره شکل 

 و چوب کبریت
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 .دیرا به دست آور شکل تعداد مربع ها و شماره نیرابطه ب ریز یوگال یبرا

 

 

 

                                                                                  (3(                                        )2(                                 )1) 

 

 

 

 

 شماره شکل 1 2 3

 تعداد چوب کبریت 3 5 5

5 =1 +2×3 5 =1 +2×2 3 =1 +2×1 
رابطه بین شماره شکل 

 و چوب کبریت

 

 1پاسخنامه کاربرگ 


